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Banaua 1

Onpesemrts, swseTcs A1 MHOKeCTO
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HOAUPOCTpANCTON TelIHOro NPOCTPACTH MATPHIL BTOPOO NOpHKA ¢ OGN ofle
PAIIIANIT CTOPKCHILA MATPHIL 1 YAHOEH MATPHIIS Ha, S0

Bazaua 2
BHCIITE CKATDHOS IPOMIBEeHIe BeKTOPOR T = (3,8,7) u y = (~1,4,2).
Bazaua 3
Hatirn sumiy sexropa z = (1,-2,3,4)
Bazaua 4

Hatimn xociuye yra sexcay sektopas ¢ = (1,0,—1,2) 1 y = (2,3,5,4). Slasorca
21 OHm opTOrORATLIEH?
Banaua 5
BRIMHCINTE BeKTOPHOE NPOM3BEICHIe BeKTOPOB T = (2,3,5) n y = (4,7, 1).

Bazaua 6
Brrnemnms, cuemanoe npomsserense sextopos p = (~3,4,1), ¢ = (5,2,3) u
(1,4,6)

Banaua 7

Menomsays nponeaypy oproronamramn I'pasa-IlIinara, noay s opronopsipo-
anmnalt Gaane w2 cneres nextopos fi = (1,2,2), fa = (1,1,-5), fs = (3,2,8). Hpose-
PHTE, ACHCTRITOLHO 1 IOy SCHHAR CHCTEMA ARIACTCA OPTOHOPMUPORAHNBIM GA3iCOM
B TPEXMEDHOM EBICTILIOBOM HPOCTPANCTEe.

Bagaua 8

Bhimiicas, ypaBIeNe ILIOCKOCTII 7 B TPeXMEpHOM NPOCTPANCTRE, CCAH 3ATAIN TOTKA

M

(1,2,3) € 7 u pexTop

(—4,5,7), HOpMATbH K 7.
Bazaua 9
Onpesenirs, npuna viesar am rouxu M = (0,4,1) u N = (1,4,3) miockoctu, 3atai-
Holt ypasnenttex 2 + 3y — 52 — 7 = 0 B TPEXMCPHOM IPOCTPAICTEE.
3azaua 10

Bhillucath ypaBHenne IUlockocTH, mpoxomeli wepes tpm towki A = (1,2,3),
B=(~1,4,6) i C = (2,4,5) B TpexmepHoM npoctpasicse

Bamasa 11
‘Bramicars ypasmenie pavoll Ha ILIOCKOCTI B AYSEPHOM NPOCTPANCTEe, NpoXOAAell
wepes awe Ton M = (1,3) u N = (4,5)
Bamasa 12
'BRINICATS, KAHOMIIMCCKIE 1 1IADAMTDH'OCKHE YPARCHIA IPAMOIi B TPeXMEDHOM IIpo-
crpacrse, eca sanamt Towka M = (1,2,~3) npsmofi u ee mAnpanTOmI BeKTO
(—=2.6.5).





